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· الحد من التجمعات العامة والخاصة: يجب أن تقتصر جميع التجمعات الشخصية العامة والخاصة على 25 فردًا، بانخفاض عن الحد الأقصى الحالي البالغ 250 شخصًا. يتضمن ذلك المناطق الخارجية والداخلية.
· توسيع فرض القناع: يُطلب من جميع سكان فيرجينيا الذين تتراوح أعمارهم بين خمس سنوات وما فوق ارتداء أغطية الوجه في الأماكن العامة الداخلية. هذا يوسع نطاق فرض القناع الحالي، والذي كان ساريًا في فرجينيا منذ 29 مايو ويتطلب من جميع الأفراد الذين تبلغ أعمارهم 10 أعوام فما فوق ارتداء أغطية الوجه في الأماكن العامة الداخلية.
· إنفاذ معزز داخل شركات البيع بالتجزئة الأساسية: يجب أن تلتزم جميع شركات البيع بالتجزئة الأساسية، بما في ذلك متاجر البقالة والصيدليات، بإرشادات التباعد المادي على مستوى الولاية، وارتداء أغطية الوجه، والتنظيف المحسن. في حين طُلب من بعض شركات البيع بالتجزئة الأساسية الالتزام بهذه اللوائح كأفضل ممارسة، فإن الخروقات ستصبح الآن قابلة للإنفاذ من خلال وزارة الصحة في فرجينيا باعتبارها جنحة من الدرجة الأولى.
· حظر الكحول في المواقع: يُحظر بيع الكحول واستهلاكها وحيازتها بعد الساعة 10:00 مساءً في أي مطعم أو مؤسسة تناول طعام أو قاعة طعام أو مصنع جعة أو مصنع جعة صغير أو مصنع تقطير أو مصنع نبيذ أو غرفة تذوق. يجب إغلاق جميع المطاعم ومؤسسات تناول الطعام وصالات الطعام ومصانع الجعة ومصانع الجعة الصغيرة ومصانع التقطير ومصانع النبيذ وغرف التذوق بحلول منتصف الليل. لا يميز قانون ولاية فرجينيا بين المطاعم والحانات، ومع ذلك، في ظل القيود الحالية، يتم تقديم الكحول للأفراد الذين يختارون تناولها قبل الساعة 10:00 مساءً بنفس الطريقة التي يتم تقديمها في مطعم والحفاظ على المقاعد على طاولات على بعد ستة أقدام. 

هل ينطبق حظر التجمع على:
- الكنائس؟
لا ينطبق حد التجمعات الاجتماعية على الخدمات الدينية. يُطلب من الخدمات الدينية التي تضم أكثر من 25 شخصًا تلبية قيود المسافة، والتنظيف، والسلامة، بما في ذلك جلوس المجموعات على مسافة لا تقل عن ستة أقدام وتغطية الوجه الإلزامية.
- المدارس؟
ينطبق حد التجمع الاجتماعي فقط على التجمعات الاجتماعية. لا يعتبر وجود أكثر من 25 فردًا مجتمعين في بيئة تعليمية تدريسية "تجمعًا". يجب أن تقتصر التجمعات الاجتماعية التي تقام في المدارس (أي حفلات التخرج) على ما لا يزيد عن 25 شخصًا. 
- العمل؟
ينطبق حد التجمع الاجتماعي فقط على التجمعات الاجتماعية. لا يعتبر وجود أكثر من 25 فردًا يؤدون وظائف عملهم أو مجتمعين في بيئة تعليمية تدريسية "تجمعًا".
-عيد الشكر؟
نعم. تُحظر جميع التجمعات الشخصية العامة والخاصة لأكثر من 25 فردًا. يشمل "التجمع"، على سبيل المثال لا الحصر، الحفلات أو الاحتفالات أو المناسبات الاجتماعية الأخرى، سواء كانت تقام في الداخل أو الخارج. 
- الأعراس؟
يمكن إجراء الخدمات الدينية بشرط أن يجلس الأفراد الذين يحضرون الخدمات الدينية على مسافة ستة أقدام على الأقل في جميع الأوقات وعليهم تطبيق التباعد الجسدي في جميع الأوقات. يخضع أي تجمع اجتماعي يتعلق بخدمة دينية، مثل حفل زفاف، لحظر التجمعات الشخصية العامة والخاصة لأكثر من 25 شخصًا.

المطاعم؟ الأعمال التجارية؟
لا، حظر التجمعات الاجتماعية لا ينطبق على الشركات. يُحظر على بعض الشركات (مثل المطاعم) استضافة أكثر من 25 شخصًا في حفلة، ومع ذلك يمكن تواجد أكثر من 25 شخصًا في مرافقهم إذا تم توفير ستة أقدام من المسافة المادية. ينطبق حظر التجمع المكون من 25 شخصًا على الحفلات الخاصة والمناسبات الاجتماعية التي قد يتم استضافتها في المطاعم أو مصانع الجعة أو مصانع النبيذ أو أماكن الترفيه والتسلية العامة - على سبيل المثال، حفلات الزفاف.
ما الذي تغير في أمر القناع؟
يجب على جميع الأفراد الذين تبلغ أعمارهم 5 سنوات فما فوق ارتداء أغطية الوجه في الأماكن العامة الداخلية، بما في ذلك المدارس وحضانة الأطفال. 
هل تغير تطبيق أمر القناع؟
لا
ما حكاية شركات البيع بالتجزئة الأساسية؟
أوصى خبراء الصحة العامة في الكومنولث بأن تستخدم شركات البيع بالتجزئة الأساسية أفضل الممارسات المتعلقة بالمسافة الجسدية والتعقيم وسلامة مكان العمل الواردة في الإرشادات التوجيهية لجميع قطاعات الأعمال. وسيكون هذا الآن إلزاميًا لجميع شركات البيع بالتجزئة الأساسية، وهو قابل للإنفاذ بجنحة من الدرجة الأولى. 
أخبرني عن حظر المطاعم؟
تتوقف مبيعات الكحول في المطاعم ومصانع الجعة ومصانع النبيذ وما إلى ذلك بحلول الساعة 10:00 مساءً. يجب إغلاق غرف الطعام بين منتصف الليل والساعة 5:00 صباحًا. لا تتأثر خدمات التوصيل والطلبات الخارجية.
ولكن ما الذي تغير أيضًا؟
         أصبح عدد المتفرجين في الأحداث الرياضية الترفيهية الآن مقيدًا بنسبة 30٪ أو 25 متفرجًا لكل ملعب. تقتصر الآن سباقات الماراثون وسباقات الركض على 250 مشاركًا إذا أمكن فصلهم إلى تصفيات من 25 مشاركًا.
      يقتصر الإشغال الآن في أماكن الترفيه والملاهي العامة ومسارات السباق والطرق السريعة على نسبة إشغال 30٪ أو 250 شخصًا. 
    تقتصر الآن حصص اللياقة البدنية والتمارين الجماعية على 25 شخصًا.
   على الشواطئ العامة أن تحظر التجمعات لأكثر من 25 شخصًا.
صرح الحاكم نورثام: "كوفيد-19 آخذ في الارتفاع في جميع أنحاء البلاد وفي جميع أنحاء ولاية فرجينيا، وعلى الرغم من أن حالاتنا لا ترتفع بسرعة مثل بعض الولايات، لا أنوي الانتظار حتى ترتفع. إننا نعمل الآن على منع تفاقم هذه الأزمة الصحية. لقد سئم الجميع من هذا الوباء والقيود المفروضة على حياتنا. أنا متعب وأعلم أنكم متعبون أيضًا. ولكن كما رأينا في وقت سابق من هذا العام، فإن تدابير التخفيف هذه فعالة. أنا واثق من أننا يمكن أن نتحد معًا ككومنولث واحد للسيطرة على هذا الفيروس وإنقاذ الأرواح."
النص الكامل للأمر التنفيذي المعدل ثلاثة وستون وأمر الطوارئ الصحية العامة الخامس والسادس المعدل رقم سبعة وستون وأمر طوارئ الصحة العامة السابع متوفران هنا.
للحصول على معلومات حول COVID-19 في ولاية فرجينيا، تفضل بزيارة  vdh.virginia.gov/coronavirus.

