[bookmark: _GoBack]修订的63号行政命令和第六次修订的67号行政命令快报：
 
· 减少公共和私人聚会：所有公共和私人面对面的社交聚会必须限制在25人以内，要低于目前250人的上限。这包括室外和室内聚会。
· 扩大强制戴口罩范围：所有五岁及以上的弗吉尼亚人都必须在室内公共场所戴上面罩。这扩大了目前关于佩戴面罩的规定，该规定自5月29日起在弗吉尼亚州生效，要求所有10岁及以上的人在室内公共场所佩戴面罩。
· 加强必需零售企业内的执法力度：所有必需零售企业，包括杂货店和药店，都必须遵守全州范围内的保持社交距离、佩戴面罩和加强清洁的指导方针。虽然某些必需零售企业已经被要求遵守这些规定作为最佳做法，但违反规定的行为现在将作为一级轻罪通过弗吉尼亚州卫生部强制执行。 
· 现场饮酒宵禁：晚上10点以后，禁止在任何餐厅、餐饮店、美食广场、啤酒厂、微型酿酒厂、酒厂、葡萄酒园或品酒室现场销售、消费和持有酒精。所有餐厅、餐饮店、美食广场、啤酒厂、微型酿酒厂、酒厂、葡萄酒园和品酒室必须在午夜1之前关闭。弗吉尼亚州的法律并没有区分餐馆和酒吧，但是，根据目前的限制，选择在晚上10:00之前饮酒的人必须像在餐馆一样，坐在相距6英尺的桌子上。 
 
该聚会禁令是否适用于：
-教堂？
社交聚会的限制不适用于宗教仪式。超过25人的宗教仪式必须满足保持社交距离、清洁和安全限制，包括聚会座位至少相隔6英尺，以及必须戴上面罩。
-学校？
社交聚会限制仅适用于社交聚会。超过25人履行其工作职能或在教育教学环境中的聚集，不属于 "聚会"。在学校举行的社交聚会（如毕业典礼）不得超过25人。
-工作场所？
社交聚会限制仅适用于社交聚会。超过25人履行其工作职能或在教育教学环境中的聚集，不属于 "聚会"。 
-感恩节？
是的。禁止25人以上的所有公开和私下聚会。“聚会”包括但不限于聚会、庆祝活动或其他社交活动，无论这些聚会是在室内还是室外进行。
-婚礼？
可以举行宗教仪式，但参加宗教仪式的个人必须始终保持至少六英尺的物理距离，并且必须始终保持社交距离。任何与宗教仪式有关的社交聚会，如婚宴，都要遵守禁止25人以上的公共和私人聚会的规定。
-餐馆？商业企业？
不适用，社交聚会禁令不适用于企业。一些企业（如餐馆）被禁止在聚会中接待超过25人，但如果保证顾客能够保持6英尺的社交距离，他们仍然可以接待超过25人。25人的聚会禁令的确适用于可能在餐馆、啤酒厂、酿酒厂、娱乐场所和公共娱乐场所举办的私人聚会和社交活动，例如婚宴。
 
关于戴面罩的命令有什么变化？
所有5岁及以上的个人在室内公共场所，包括学校和托儿所，必须戴上面罩。
 
关于对戴面罩命令的执法有什么变化？
无
 
对必需零售企业是怎么处理的？
弗吉尼亚州公共卫生专家一直建议必需零售企业遵循《所有行业指南》中有关保持社交距离、消毒和工作场所安全的最佳做法。接下来，这对所有必需零售企业将是强制性规定，如有违反可按一级轻罪执法。
 
请告知有关餐馆宵禁的信息
餐馆、啤酒厂、酿酒厂等的酒类销售必须在晚上10:00前结束。 餐厅必须在午夜至凌晨5:00之间关闭，送餐和外卖服务不受影响。
 








还有什么改变？
·        现在，休闲体育赛事的观众人数限制为30%，或每场25名观众。马拉松和赛跑如果可以将参赛者按25人的组别错开的话，则参赛人数可以限制在250人以内。
·        休闲和公共娱乐场所，以及赛马场和赛车场现在的上座率限制为 30% 或 250 人。
·        健身和运动小组的班级现在仅限于25人。
·        公共海滩禁止超过 25 人的社交聚会
 
“COVID-19 正在全国和整个弗吉尼亚州迅速蔓延，虽然我们的病例没有像其它一些州那样迅速上升，但我不打算只是消极等待。Northam 州长说:“我们现在正在采取行动，防止这场健康危机进一步恶化。“每个人都厌倦了这场流行病对我们生活的限制。我已经太累了，我知道你也是。但正如我们今年早些时候看到的，这些缓解措施奏效了。我相信，我们能够团结一致，共同控制这种病毒，拯救生命。”
 
经修订的第63号行政命令、公共卫生紧急状态令五、第六次修订的第67号行政命令和公共卫生紧急状态令七的全文见 这儿。 
 
有关弗吉尼亚州COVID-19的信息，请访问vdh.virginia.gov/coronavirus 。

