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· Pagbawas sa mga pampubliko at pampribadong pagtitipon: Ang lahat ng pampubliko at pampribadong personal na mga pagtitipon ay dapat limitado sa 25 na indibidwal, pababa mula sa kasalukuyang limit na 250 tao. Kabilang dito ang mga panlabas at panloob na lugar.
· Pagpapalawig ng ipinatutupad na mask:  Lahat ng Taga-Virginia na may edad lima at mas matanda ay kailangang magsuot ng mga pantakip sa mukha sa mga pampublikong espasyo sa loob. Pinalalawig nito ang kasalukuyang mandato ng mask, na itinakda sa Virginia noong Mayo 29 at hinihiling sa lahat ng indibidwal na may edad 10 at mas matanda na magsuot ng mga pantakip sa mukha sa loob na mga pampublikong lugar.
· Pinatibay na pagpapatupad sa loob ng mga mahahalagang negosyong tingi:  Lahat ng mahalagang negosyong tingi, kabilang ang mga tindahan ng grocery at parmasya dapat sumunod sa mga patnubay sa buong estado para sa physical distancing, pagsusuot ng mga takip sa mukha, at pinahusay na paglilinis. Habang ipinag-utos sa tiyak na mahahalagang negosyong tingi na sundin ang mga alituntuning ito bilang pinakamahusay na kaugalian, ang paglabag ngayon ay ipinatutupad na sa pamamagitan ng Virginia Department of Health bilang Class One na pagkakasala.
· On-site na curfew sa alak: Ang bentahan sa site pag-inom at pagtataglay ng alak ay ipinagbabawal pagkatapos ng 10:00 ng gabi sa alinmang restawran, mga establisimiyentong kainan, food court, brewery, microbrewery, distillery, winery, o tasting room. Lahat ng restawran, mga establisimiyentong kainan, food court, brewery, microbrewery, distillery, winery, o tasting room ay dapat magsara sa hating-gabi. Hindi tinutukoy ng batas ng Virginia ang pagkakaiba sa pagitan ng mga restawran at bar, gayunman, sa ilalim ng kasalukuyang paghihigpit, ang mga indibidwal na piniling uminom ng alak bago hanggang 10:00 ng gabi ay dapat ihain sa loob ng restawran at manatiling nakaupo sa mga mesa na may anim na talampakan ang layo. 
 
Ang pagbabawal ba sa pagtitipon ay inilalapat sa:
- Mga Simbahan?
Ang limitasyon ng pagtitipon ng tao ay hindi inilalapat sa mga panrelihiyong paglilingkod. Ang mga panrelihiyong panlilingkod ng mahigit 25 tao ay kinakailangan para matugunan ang distansya, paglilinis, at mga paghihigpit sa kaligtasan, kabilang ang pag-upo ng mga tao na may hindi bababa sa anim na talampakan ang agwat at ipinatutupad na pantakip sa mukha.
- Mga Paaralan?
Ang limitasyon sa pagtitipon ng mga tao ay inilalapat lamang sa mga social gathering. Ang pagkakaroon ng mahigit 25 na indibidwal an nagtitipon sa lugar na pang-edukasyong pagtuturo ay hindi isang “pagtitipon”. Ang mga social gathering na isinasagawa sa mga paaralan (hal, mga seremonya ng pagtatapos) ay dapat limitahan nang hindi lalampas sa 25 na tao.
-Trabaho?
Ang limitasyon ng mga social gathering ay inilalapat lamang sa mga social gathering. Ang pagkakaroon ng mahigit 25 na indibidwal an nagtitipon sa lugar na pang-edukasyong pagtuturo ay hindi isang “pagtitipon.”. 
-Thanksgiving?
Oo. Lahat ng pampubliko at pampribadong personal na pagtitipon ng mahigit 25 indibidwal ay ipinagbabawal. Kabilang sa “pagtitipon” ngunit hindi limitado sa mga partido, pagdiriwang, o iba pang mga social event, ginaganap man iyon sa loob o sa labas.
-Mga Kasalan?
Ang mga relihiyosong serbisyo ay maaaring maganap sa kondisyon na ang mga indibidwal na dumadalo sa mga panrelihiyosong serbisyo ay dapat maupo nang hindi bababa sa anim na talampakana ng layo sa lahat ng oras at dapat isagawa ang physical distancing sa lahat ng oras. Anumang pagtitipon na isinagawa may kinalaman sa panrelihiyong paglilingkod, tulad ng resepsyon ng kasal ay sasailalim sa pagbabawal sa pampubliko at pampribadong personal na pagtitipon nang mahigit 25 tao.
- Mga Restawran? Mga Negosyo?
Hindi, ang social gathering na pagbabawal ay hindi nalalapat sa mga negosyo. Ang ilan sa mga negosyo (lalo na ang mga restarwan) ay ipinagbabawal mula sa paghost ng mahigit 25 na tao sa isang salu-salo, gayunman maaari pa rin silang magkaroon ng mahigit 25 tao sa kanilang lugar kung pinahihintulutan ang anim na talampakang pisikal na distansya. Ang pagbabawal sa 25 na taong pagtitipon AY inilalapat sa pribadong pagsasalu-salo at mga social event na maaaring isagawa sa mga restawran, brewery, winery, o mga venue ng paglilibang at pampublikong aliwan – halimbawa, mga resepsyon ng kasal.
Bakit binago sa kautusan ng mask?
Lahat ng indibidwal na may edad 5 at mas matanda ay dapat magsuot ng pantakip sa mukha sa mga pampublikong lugar sa loob, kabilang ang mga paaralan at childcare.
 
Nagbago ba ang pagpapatupad ng kautusan sa mask?
Hindi.

Ano ang usapan sa mahahalagang negosyong tingi?
Nirerekomenda ng mga dalubhasa sa pampublikong kalusugan ng Commonwealth na gamitin ang mahahalagang negosyong tingi ang pinakamahuhusay na kasanayan sa physical distancing, pagdisimpekta, at kaligtasan ng lugar ng trabaho sa mga Patnubay para sa Mga Sektor ng lahat ng Negosyo. Magiging mandatoryo ito sa lahat ng mahahalagang negosyong tingi, at ipatutupad bilang Class One na pagkakasala.
 
Sabihin mo sa akin ang tungkol sa curfew sa restawran?
Ang pagbebenta ng alak sa mga restawran, brewery, winery, atbp ay dapat matapos sa 10:00 ng gabi. Ang mga silid kainan ay dapat isara sa pagitan ng hating-gabi at 5:00 ng umaga. Ang mga serbisyo ng delivery at take out ay hindi apektado.





Ano pa ang nagbago?
        Ang mga manonood sa mga panlibangang sport na event ay limitado na ngayon sa 30% ng nag-ookupa o 25 na manonood kada field. Ang mga takbuhan at karera gamit ang paa ay limitado na ngayon sa 25 na kalahok, kung sila ay maaaring paghiwalayin sa ilalim ng araw ng tig-25.
         Ang mga mga venue sa paglilibang at pampublikong aliwan, at racetrack at speedway ay limitado na ngayon sa 30% ng nag-ookupa o 250 na tao.
         Ang fitness at mga klase ng grupong nag-eehersisyo ay limitado na ngayon sa 25 na tao.
         Ang mga pampublikong beach ay dapat magbawal sa mga pagtitipon nang mahigit 25 na tao.
 
“Ang COVID-19 ay sumilak sa buong bansa at sa buong Virginia, at habang ang mga kaso natin ay mabagal na tumataas sa ilang estado, hindi ko layon na maghintay na maging mabilis ito. Kumikilos na tayo ngayon para maiwasan ang paglala ng krisis na ito sa kalusugan,” saad ni Gobernador Northam. “Pagod na ang lahat sa pandemyang ito at ang mga paghihigpit sa ating mga buhay. Pagod na ako, at alam kong pagod na rin kayo. Subalit sa nakita natin nitong nakaraang taon, ang mga paraan ng pagpapagaan na ito ay gumagana. Kumpiyansa ako na sama-sama tayo bilang maging isang Commonwealth upang makontrol ang virus na ito at mailigtas ang mga buhay.”
 
Ang buong text ng inamyendahang Ehekutibong Kautusan Animnapu’t Tatlo at Kautusan ng Pang-emergency na Pampublikong Kalusugan Ikalima at ikaanim na inamyendahang Ehekutibong Kautusan Animnapu’t Pito at Kautusan ng Pampublikong Pang-emegency na Kalusugan Ikapito ay makukuha rito. 
 
Para sa karagdagang impormasyon tungkol sa COVID-19 sa Virginia, bisitahin ang vdh.virginia.gov/coronavirus.

