[bookmark: _GoBack]Thông tin nhanh về Sắc lệnh Hành pháp Sửa đổi 63 (EO63) và Sắc lệnh Hành pháp 67 (EO67) Sửa đổi lần thứ sáu:
 
· Giảm các cuộc tụ tập tại nơi công cộng và riêng tư: Tất cả cuộc tụ tập xã hội trực tiếp ở nơi công cộng hoặc riêng tư phải giới hạn ở mức 25 người, giảm xuống so với giới hạn hiện tại là 250 người. Điều này bao gồm các địa điểm ngoài trời và trong nhà.
· Mở rộng lệnh đeo khẩu trang: Tất cả người dân Virginia từ năm tuổi trở lên đều phải đeo khẩu trang tại các không gian công cộng trong tòa nhà. Yêu cầu này mở rộng lệnh đeo khẩu trang hiện tại (đã được thi hành tại Virginia từ ngày 29 tháng 5) và yêu cầu tất cả cá nhân từ 10 tuổi trở lên phải đeo khẩu trang ở các khu vực công cộng trong tòa nhà.
· Tăng cường thi hành trong các cơ sở bán lẻ mặt hàng thiết yếu: Tất cả cơ sở bán lẻ mặt hàng thiết yếu, bao gồm cả cửa hàng tạp hóa và nhà thuốc, phải tuân thủ các hướng dẫn trên toàn tiểu bang về giãn cách tiếp xúc, đeo khẩu trang và tăng cường vệ sinh. Mặc dù một số cơ sở bán lẻ mặt hàng thiết yếu nhất định đã được yêu cầu tuân thủ các biện pháp thực hành tốt nhất theo những quy định này, các sai phạm giờ đây sẽ bị xử lý ở cấp độ tội nhẹ Loại Một thông qua Bộ Y tế Virginia. 
· Lệnh giới nghiêm về đồ uống có cồn tại cơ sở: Cấm bán, sử dụng hay sở hữu các đồ uống có cồn sau 10:00 giờ đêm ngay tại cơ sở của mọi nhà hàng, cơ sở ăn uống, khu ẩm thực, nhà máy bia, nhà máy bia quy mô nhỏ, nhà máy chưng cất, nhà máy rượu vang hay phòng nếm thử. Mọi nhà hàng, cơ sở ăn uống, khu ẩm thực, nhà máy bia, nhà máy bia quy mô nhỏ, nhà máy chưng cất, nhà máy rượu vang và phòng nếm thử phải đóng cửa muộn nhất trước nửa đêm. Luật Virginia không phân biệt giữa nhà hàng và quán bar, tuy nhiên, theo những quy định hạn chế hiện tại, các cá nhân muốn sử dụng đồ uống có cồn trước 10:00 đêm phải được phục vụ theo các quy định như trong nhà hàng và phải ngồi ở các bàn cách nhau sáu feet. 
 
Lệnh cấm tụ tập có áp dụng đối với:
-Nhà thờ?
Giới hạn tụ tập xã hội không áp dụng đối với các buổi lễ tôn giáo. Các buổi lễ tôn giáo trên 25 người được yêu cầu phải đáp ứng các hạn chế về giãn cách, vệ sinh và an toàn, bao gồm cả việc bố trí chỗ ngồi cho các nhóm khách ngồi cách nhau tối thiểu sáu feet và bắt buộc họ phải đeo khẩu trang.
-Trường học?
Giới hạn cho các cuộc tụ tập xã hội chỉ áp dụng đối với các buổi tụ tập xã hội. Sự hiện diện của hơn 25 cá nhân tập hợp trong một cơ sở giáo dục không được coi là một cuộc “tụ tập”. Các cuộc tụ tập xã hội diễn ra tại trường học (ví dụ như lễ tốt nghiệp) phải được giới hạn không quá 25 người.
-Cơ quan?
Giới hạn cho các cuộc tụ tập xã hội chỉ áp dụng đối với các buổi tụ tập xã hội. Sự hiện diện của hơn 25 cá nhân thực hiện các chức năng trong phạm vi công việc của họ hoặc tập hợp trong một cơ sở giáo dục không được coi là một cuộc “tụ tập”. 


- Lễ Tạ ơn?
Có. Tất cả cuộc tụ tập trực tiếp ở nơi công cộng và riêng tư với số lượng lớn hơn 25 người đều bị cấm. Một cuộc “tụ tập” bao gồm nhưng không giới hạn trong các bữa tiệc, lễ kỷ niệm hoặc các sự kiện xã hội khác, cho dù diễn ra trong nhà hay ngoài trời.
- Lễ cưới?
Các buổi lễ tôn giáo có thể diễn ra với điều kiện người tham gia nghi lễ phải luôn ngồi cách nhau ít nhất sáu feet, đồng thời phải thực hành giãn cách tiếp xúc tại mọi thời điểm. Bất kỳ cuộc tụ tập xã hội nào được tổ chức liên quan đến buổi lễ tôn giáo, như lễ cưới, đều bị cấm tổ chức thành buổi tụ tập trực tiếp trên 25 người ở nơi công cộng hoặc riêng tư.
-Nhà hàng? Cơ sở kinh doanh?
Không, lệnh cấm tụ tập xã hội không áp dụng đối với các cơ sở kinh doanh. Một số cơ sở kinh doanh (ví dụ như nhà hàng) bị cấm tiếp nhóm khách nào trên 25 người, tuy nhiên, họ vẫn có thể tiếp hơn 25 người tại các cơ sở của mình nếu có thể thực hiện các biện pháp giãn cách tiếp xúc với khoảng cách sáu feet. Lệnh cấm tụ tập 25 người CÓ áp dụng đối các bữa tiệc riêng tư và các sự kiện xã hội có thể được tổ chức tại nhà hàng, nhà máy bia, nhà máy rượu vang hoặc các địa điểm vui chơi và giải trí công cộng -- ví dụ như tiệc cưới.
 
Nội dung thay đổi trong sắc lệnh đeo khẩu trang là gì?
Tất cả các cá nhân từ 5 tuổi trở lên phải đeo khẩu trang ở các khu vực công cộng trong tòa nhà, bao gồm cả trường học và nơi trông giữ trẻ em.
 
Yêu cầu thi hành sắc lệnh đeo khẩu trang có thay đổi không?
Không.
 
Quy định đối với các cơ sở bán lẻ mặt hàng thiết yếu là gì?
Các chuyên gia y tế công cộng của Khối thịnh vượng chung khuyến nghị rằng các cơ sở bán lẻ mặt hàng thiết yếu nên áp dụng các biện pháp thực hành tốt nhất về giãn cách tiếp xúc, khử trùng và an toàn tại nơi làm việc nêu trong Hướng dẫn dành cho Mọi Ngành nghề Kinh doanh. Sắc lệnh này là yêu cầu bắt buộc đối với tất cả cơ sở bán lẻ mặt hàng thiết yếu và sai phạm sẽ bị xử lý ở cấp độ tội nhẹ Loại Một.
 
Còn lệnh giới nghiêm dành cho nhà hàng thì sao?
Hoạt động kinh doanh đồ uống có cồn tại các nhà hàng, nhà máy bia, nhà máy rượu vang, v.v. phải kết thúc trước 10 giờ tối. Các nhà ăn phải đóng cửa từ nửa đêm đến 5 giờ sáng. Các dịch vụ giao hàng và mua hàng mang đi không chịu sự điều chỉnh của quy định này.
 

Những quy định nào khác thay đổi trong sắc lệnh này?
        Giới hạn khán giả tại các sự kiện thể thao giải trí hiện tại không được vượt quá 30% sức chứa hoặc 25 khán giả trên mỗi sân. Giới hạn số người tham gia tại các cuộc đua marathon và chạy bộ hiện tại là 250 người, nếu người tham gia được tách thành cuộc đua chỉ gồm 25 người.
        Giới hạn số người tham gia tại các địa điểm giải trí và vui chơi công cộng, cũng như các đường đua và tuyến đua hiện không được vượt quá 30% sức chứa hoặc 250 người.
        Giới hạn số người tham gia tại các lớp tập Thể dục và Thể hình theo nhóm hiện tại không được vượt quá 25 người.
        Các bãi biển công cộng cấm tụ tập trên 25 người.
 
“Dịch bệnh COVID-19 đang gia tăng trên toàn quốc và trên khắp bang Virginia, tuy nhiên, số ca nhiễm tại Virginia hiện tại không tăng nhanh chóng như ở một số tiểu bang khác, và tôi cũng không mong điều đó sẽ xảy ra. Hiện tại, chúng ta đang nỗ lực hành động để ngăn chặn cuộc khủng hoảng y tế này trở nên tồi tệ hơn,”Thống đốc Northam cho biết. “Mọi người đều cảm thấy mệt mỏi với đại dịch này và những hạn chế đối với cuộc sống của chúng ta. Tôi cảm thấy mệt mỏi và hiểu rằng quý vị cũng cảm thấy như vậy. Nhưng như chúng ta đã thấy, vào đầu năm nay, các biện pháp giảm thiểu lây truyền này cũng phát huy tác dụng. Tôi tin tưởng rằng chúng ta có thể thắt chặt tình đoàn kết trên khắp Khối thịnh vượng chung để kiểm soát loại vi-rút này và hạn chế thiệt hại về người."
 
Quý vị có thể xem toàn văn của Sắc lệnh Hành pháp Sửa đổi 63, Sắc lệnh số 5 về Tình trạng Khẩn cấp Y tế Cộng đồng, Sắc lệnh Hành pháp 67 Sửa đổi lần thứ sáu và Sắc lệnh số 7 về Tình trạng Khẩn cấp Y tế Cộng đồng tại đây. 
 
Để biết thông tin về tình hình COVID-19 ở Virginia, hãy truy cập vdh.virginia.gov/coronavirus.

